

关于韩国庆北专门大学来我校开展人体解剖学实习交流情况报告

为拓展我校对外教学合作与学术交流，提升学校影响力，我校从 2018 年开始与韩国庆北专门大学建立友好合作关系，促进与发展双方大教育领域的学术交流与合作。目前已联合开展 2 批次韩国学生来华解剖学实习交流活动，每期实习交流时间为一周，合作交流的形式与内容包括：医学人文教育、参观学习、学术交流、人体解剖学实训教学，等。实习交流活动的成功举办，成效显著，师生受益匪浅。通过开展与韩国庆北专门大学的教学合作与学术交流，加深了两校之间的友谊，促进了两国学生医学人文的交流，为丰富我校对外教学与学术交流积累了宝贵经验。两校相约后续将积极探索更多领域的合作交流，不断丰富合作交流的形式和内容，期待收获更多合作交流成果。

附：佐证材料

1. 两校交流意向书



肇庆医学高等专科学校与庆北专门大学

交流意向书

中华人民共和国肇庆医学高等专科学校与大韩民国庆北专门大学，为促进与发展双方大教育领域的学术交流与合作，经友好协商，达成以下合作协议：

- 一、根据互惠平等的原则，双方建立教育友好交流与合作关系。
- 二、双方同意在职业教育领域开展交流与合作项目。
- 三、鼓励两校师生之间互访交流不，包括两校教师、在校学生、研究人员及行政管理人员。
- 四、双方在共同感兴趣的领域开展课程教学及学术研讨活动。
- 五、以上约定事项的具体实施，由双方依据实际需要另行协商签署书面合作内容。

本意向书一式两份，经双方签署后各执一份，自签字之日起执行，有效期三年。

肇庆医学高等专科学校

校长：李力强

签字：李力强

日期：2018年10月3日

庆北专门大学

校长：崔宰赫

签字：崔宰赫

日期：2018年11月22日



2. 学生在校实习图片



医学人文教育——宣誓仪式



医学人文教育——献花仪式

3. 学生结业图片





4. 韩国庆北大学发来感谢信

感谢信

尊敬的李力强校长：

您好！

我校解剖实习团已于12月31号下午5:30 顺利地回到韩国了，请您放心。

我听我校金炳旭院长说话，在肇庆实习期间，我校师生得到了您和贵校的热情款待，特别是邹锦慧处长和解剖实验中心的老师们精心周到地安排了学生的实习及参访活动，让他们感受到了贵校的真挚与友谊。再次我们向您及贵校表示衷心的感谢！

希望借我校师生的解剖实习加强我们双方交流并盼望我们双方之间的今后扩展合作，共同为加深中韩两国人民的友谊贡献力量，还共同为提高两校人才的国际化能力献出力。通过这次解剖实习，虽然时间很短，解剖实习团亲身体会了您领导下蓬勃兴起的贵校的面貌，还感受了贵校领导的热情款待的工作精神，这都是给他们留下了非常深刻的印象。因此，我们深信我们双方的合作一定会长远发展。还诚挚地邀请您和贵校的考察团在方便的时间访问我校。

祝愿我们之间的友谊地久天长！

祝贵校繁荣昌盛！

祝您及您的家人阖家幸福！

2019年 1月 3日

韩国 庆北专门大学 总长 崔宰赫 鞠躬

